

## 让安全伴我们成长

本报小记者 房雨泽

俗话说得好:隐患险于明火,防范胜于救灾,责任重于泰山。无论干什么事情都要时刻注意安全,牢记安全第一宗旨。

从一件小事当中我认识到安全的重要性。有一天我和妈妈一起上街买东西,街上人群拥挤,车辆川流不息。我高高兴兴地走在街上。这时,一件意想不到的事情发生了。在十字路口拐弯处,一个骑着自行车的中年妇女和一个骑着摩托车的小伙子发生了碰撞,当时两个人都摔倒在地。很多人都围了上去看看是什么原因造成的,我和妈妈也围了过去,原来是由那个小伙子闯了红灯,不按照交通规则行驶,而且速度又很快,正巧撞上了对面的中年妇女,才发生了这起交通事故。

本来这起交通事故是完全可以避免的,连幼儿园的小朋友都知道“红灯停,绿灯行”的交通规则,可就有那么一些人拿交通规则当儿戏,不顾生命危险“争分夺秒”,可也许就在那一瞬间让死神夺去了宝贵的

生命。

就拿我身边的小事来说,好多关于安全的事都被我忽略了。有时,我喜欢在马路上溜着滑板车,速度很快,还溜在路中间,父母多次提醒我都不在意;有时,我喜欢骑着自行车在马路上兜风,兴奋的时候我会骑得很快,忽略交通规则,甚至还差点和别人撞车,尽管没出现过安全事故,但当我想起这些小事时总是心有余悸。

现在我知道了安全的重要性,而且在做任何事时都会先想一想安全不安全。我从书上、电视上也获得了一些安全小常识。例如:不能用湿手接触电线开关,雷雨天气不能在树下躲雨等等。作为一名小学生,我认为更应该懂得校园安全常识,做到安全从自身做起,从小事做起,学会自我保护。

我希望世界多一分安全,少一份悲哀,让安全伴我们健康成长!

阜宁县古河中心小学五(1)班

指导老师:符海波

## 美丽的盐渎公园

本报小记者 黄靖雯

在我家旁边有一座美丽的公园,它的名字叫盐渎公园。

春天,盐渎公园是一个美丽的大花园。桃花在枝头露出了粉红色的脸蛋,就像一个害羞的小姑娘。迎春花摇着脑袋,穿着金黄色的外衣,在微风中摆动着她柔软的枝条。还有樱花、梨花等也争奇斗艳,芬芳迷人。

夏天,盐渎公园的荷田也别有一番风味。放眼望去,一片碧绿。映日的荷花,有的含苞欲放,有的已欣然怒放。蜻蜓与荷叶嬉戏,忽高忽低,青蛙用荷叶当伞,遮住炎炎的烈日。

秋天,盐渎公园是一幅彩色的画卷。有红色的枫叶,有黄色的银杏,还有翠绿的松柏,五彩缤纷,色彩斑斓。秋风吹过,各种树叶像一只只彩色的蝴蝶在空中飞舞。

冬天,盐渎公园是白色的世界。雪姑娘穿着洁白的长裙将雪精灵撒向了公园,雪花在空中飞舞,给公园盖上了一层厚厚的棉被,松柏、杨树、柳树都穿上了厚厚的雪大衣,到处一片白茫茫。

盐渎公园真是一个美丽而又可爱的地方。

亭湖区南洋实验学校三(2)班

指导老师:李娜

## 今天我掌厨

本报小记者 王烨菁

今天是母亲节,我决定给妈妈一个惊喜——做一次菜。

一早,我戴好围裙手套,全副武装走进厨房。首先把食材:青菜、青椒、茶干、莴苣洗净切片,咸肉是处理好的。肥肠昨晚就已经开始化冻了,现在清理一下就好,把肥肠放在水里,将白色的猪油清理干净,这样食材就处理好了。

起锅,倒一勺油,放上葱,炒出香味,放入大肠,倒入一点白酒,顿时,大肠的腥味终于一去不返了,我的鼻子得到了“解放”。炒一会儿后加入老抽,继续翻炒,把颜色炒均匀后加入青椒,把香味炒出来,开始调味,加盐、鸡精、生抽,再炒约一分钟,出锅,装盘。

比起爆炒肥肠,接下来就简单

多了。青椒下锅炒出香味,倒入茶干,放一勺生抽,把颜色炒均匀后加入一勺盐、一勺鸡精,炒均匀,出锅。这时,妈妈走进厨房,一脸惊讶地看着我,我揉了揉发酸的胳膊,一脸自豪道:“魏女士,请先去洗手,准备开饭。”“好嘞,多谢大厨。”妈妈一边洗手,一边笑眯眯地看着我说道。我抓紧速度将汤舀进碗里。“汤来喽!”妈妈拿起筷子夹了一块肥肠尝了尝,我一脸期待地看着她。“嗯,真好吃。”妈妈笑得好甜。

我看着妈妈的笑脸,不禁思绪万千,过往14年的点点滴滴在脑海里浮现……不知何时,妈妈乌黑的头发已经有了一缕白发。

盐都区大冈小学六(4)班

指导老师:黄颖

## 游千鹤湖公园

本报小记者 周炜焱

我的家乡射阳,是黄海之滨的一座小城。今天,我满怀向往之情,游览了家乡的景区——美丽的千鹤湖公园。

走近大门,就看到一块巨石,上面雕刻着“千鹤湖公园”五个金色大字。巨石的两旁,各有几只栩栩如生的丹顶鹤雕塑,看上去随时都会展翅高飞。我想这些鹤是在提醒游人:射阳是丹顶鹤的第二故乡!

往前走几步,我看到一树蔷薇,上面开满了花,粉嫩粉嫩的,别提多可爱了!往右边看去,出现在眼前的是几个小型喷泉,洁白的水花在太阳照耀下闪闪发光。

不知不觉就走到了著名的连心桥上,只见连心桥在湖面上蜿蜒起伏,好似一条盘龙。微风拂来,湖面碧波荡漾,波光粼粼,这不由得使我想起一句诗:“水是眼波横,山是眉峰聚。”几朵荷花从水中顽皮地冒出头来,又红又粉,为这宽阔的湖面添加了几分秀色。如果运气好,还可以看到一位工人撑着小船,一群野鸭子根据工人的哨声,时而高飞,时而俯冲,时而排着整齐的队伍,场面很是壮观呢!

到了桥头,有几棵柳树种在湖

边,它们垂下的柳条,轻轻地拍打着湖水,好像美丽的姑娘在对镜梳妆呢。蜿蜒的道路两旁种植着许多青草,野花开了,红的、紫的、黄的……万紫千红,争妍斗艳,生怕自己是最丑的那一朵。棵棵大树,撑起绿色伞盖,犹如一位位士兵,为下面的小花小草遮风挡雨。

再往前走,就到了儿童乐园,滑滑梯、爬网……各种游乐设施样样俱全,真想进去玩上一整天。

咦!那里有一群人津津有味地看着水里,是啥这么有趣?原来这是锦鲤池。池塘里五颜六色的锦鲤,一会儿在捉迷藏,一会儿在抢食物,一会儿呆呆地一动不动。游客们纷纷拿起手机,拍下这灵动的一幕。

沿着人工湖边上走,便到了家喻户晓的音乐喷泉了。白天,这里很安静。到了晚上,却是热闹非凡,伴随着音乐,喷泉高高地冲上“云霄”,游客们激动不已,嘴里不停地发出赞叹声。一波接着一波,喷泉刚放完,一场华丽的水幕电影又开始了,五光十色,十分美丽。

啊!千鹤湖公园真美!

射阳县港城实验小学四(15)班

指导老师:倪青平

## 蛋壳不见了

本报小记者 胡芸菲

小朋友们,你们相信吗?世界上有一种鸡蛋,它的壳能变成像橡胶膜一样呢?如果不信,请来看这个小实验吧。

我们先准备一个鸡蛋、一瓶白醋,一个大口的水杯。

准备好之后,我们的实验开始啦!首先,我们把白醋打开,然后把白醋倒进大口水杯里,接着小心地放入鸡蛋,最后,就是最关键的一步啦,我们需要等上两天。

如果已经过去了一天,你会发现鸡蛋的周围围上了大大小小的泡泡,真像一颗颗美丽的小珍珠。我

在心里暗暗地想:这小珍珠有什么用呢?

一眨眼两天过了,鸡蛋壳真的变成了橡胶膜一样了。一不小心,鸡蛋从我的手心里掉了,一地黏糊糊的蛋黄。我马上跑过去问妈妈:“妈妈,妈妈,鸡蛋壳为什么会消失呢?”妈妈说:“这是碳酸中和反应,等你学了化学就知道了。”

同学们不要不信,鸡蛋壳真的会消失哦!这么有趣的实验,你们自己也做做看吧!

亭湖区南洋实验学校三(2)班

指导老师:严芬

## 校园的花圃

本报小记者 魏明轩

清晨,我沐浴着柔和的阳光,走进了学校,第一眼看见的就是校园西北角的花圃,它是圆形的,一年四季都很迷人,在春天是最美丽的!

你看,在花圃中间种着三棵大树:桃树、柳树、李树。其中最美的还是桃树。因为现在是生机勃勃的春天,所以桃花在树上竞相开放,远远望去,好像粉色的云霞。近看,有些桃花还是花骨朵儿,看起来好像饱胀得要破裂似的;有的桃花才展开两三片花瓣;有的花瓣全张开了,露出娇嫩欲滴的花蕊。

你再看看树下,摆着许多鲜花,它们围着树绽开了笑脸,有黄如金的迎春花,有红似火的月季花,有白如玉的米兰花……它们有的抬头挺胸,像个很骄傲的大哥哥;有的低垂着花盘,像个娇滴滴的小妹妹;有的挤在一起,像一群群调皮的孩子在说悄悄话,真是姿态万千!

这就是我们学校的花圃,它美化了学校的环境,使学校增添了无限的生机!

阜宁师范学校附属小学三(16)班

指导老师:朱佳美

